
Referat fra 

møde i Landsbygruppen d. 14.11. 

 
Deltagere: Preben, Svend Erik, Keld, Bjarne og Hanne. 

 

Dagsorden: 

 

1. Bestyrelsen konstituerer sig. 
Formand: Hanne Hansen 

Næstformand: Preben Bonde. 

Kasserer: Preben Bonde. 

Referent: Hanne Hansen. 

 

2. Evaluering af generalforsamlingen. 

Vi drøfter de forslag der kom til os under generalforsamlingen og foreningsforum. Her er de 

punkter vi dykker ned i og arbejder videre med: 

• Der er et ønske om, at hjemmesiden Tandslet.dk opdateres og kan være en fælles platform 

for alle foreninger i byen. Alle foreninger bør kontakte Preben m.h.t. deres arrangementer og 

oplysninger, så det bliver stedet, hvor alle kan søge og finde gode informationer. Alle 

arrangementer bør ligge i en fælles kalender, så det er synligt for alle, hvilke aktiviteter der 

er i byen og så man kan orientere sig her, hvis man skal planlægge kommende aktiviteter. 

(Hjemmesiden har tidligere haft denne funktion, men der er ikke så mange der bruger det 

mere.) Preben tager kontakt til alle foreninger i byen, med et informationsbrev.  

• Større skærm i Bittens Bank: Preben undersøger, hvad det koster med en større skærm, som 

sættes op i vinduet i Bittens Bank. Skærmen skal på en overskuelig måde vise aktuelle 

aktiviteter i byen. Informationerne kan også vises på Sydalshallens skærm. 

• Tandsletfolderen opdateres og udgives på Engelsk og tysk. I første omgang kan den tilgås på 

nettet. 

• Hanne vil forsøge at starte ”Åben skole” op igen og vil prøve at danne en lille arbejdsgruppe 

der vil arbejde med det.  

• Vi har lyttet til forslaget omkring aktiviteter året rundt og en torvedag, hvor foreninger kan 

komme og vise sig frem. Måske kombinerer vi torvedagen med et musikevent og hvor man 

kan komme og grille sit kød og hvor vi sørger for tilbehøret. ”Kom og gril dit kød”. 

 

 

3. Opgaver og fordeling af ansvarsområder. 

Fjernvarme: Keld er tovholder på projekt fjernvarme. Han har opbakning til, at danne en 

arbejdsgruppe i det omfang der er nødvendigt.  

Sporet og naturlegepladsen: Bjarne Hansen rydder sporet og holder opsyn på 

naturlegepladserne. 

Bittens Bank: Preben Bonde kontaktes vedr. udlejning/afregning. 

Hanne hjælper til med rengøring og div. Preben og Hanne har kontakten til Tandslet APS 

vedr. husleje. 

Opsyn ved shelters og vedligehold af grønne arealer: Svend Erik klipper græs og hæk på 

det grønne areal ved shelterne. Han klipper græs i det store blomsterbed på bytorvet. Svend 

Erik holder opsyn ved shelterne og sørger for at der er pænt. 

Rengøring af handicaptoilettet: Hanne sørger for rengøring af handicaptoilettet. 

Ekstra rengøring og rengøring af blomsterbed på bytorvet: Der er nedsat en lille gruppe 

der varetager opgaver her. 

 



 

 

4. Økonomi. Projekter.  

Økonomien ser p.t. fornuftig ud. I foråret skal vi i gang med projekt ”Bogcafe”. I første 

omgang etableres stedet med få midler, hvorefter vi vurderer om det er en succes. Bliver det 

meget brugt, vil vi arbejde hen imod, at stedet bliver isoleret og mere aflukket. 

 

5. Juleaktiviteter. 

Julearrangement med julemanden på tur drøftes. Vi synes at det fungerer rigtig godt, at 

sende julemanden på tur rundt i byen. Hanne tager kontakt til julemanden vedr. dato. Hanne 

kontakter købmanden vedr. slikposer. 

Hanne kontakter købmanden vedr. tilskud til slik i julesokkerne.  

 

6. Musik i Banken. 

Preben kontakter bandet vedr. musikcafe i Banken, så vi kan få fastsat en dato. (D.23. 

Februar.) 

 

7. Evt. 

Næste møde afholdes d. 9.1.2024. 

 

 

Ref. 

Hanne Hjortlund Hansen. 


